

## Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács HATÁROZATAI

a 2006. március 2-án megtartott EDHT ülésről

Jelen van:

Dr. Hornok László	Dr. Fekete András	Dr. Virányi Ferenc
Dr. Kozák János	Dr. Szendrő Péter	Dr. Tuba Zoltán
Dr. Walz Géza	Dr. Szabó Ferenc	Dr. Huszenicza Gyula
Dr. Horváth László	Dr. Széles Gyula	Dr. Mészáros János
Dr. Menyhért Zoltán	Dr. Stefanovits Pál	Kis Sándor
Dr. Gyulai Gábor	Dr. Szűcs István	

Dr. Bíró Péter és Dr. Marton L. Csaba kimentését kérte az ülésről.

Az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács megemlékezett **Dr. Rudas Péter** professzorról, az Állatorvos-tudományi Doktori Iskola vezetőjéről, aki 2006. február 13-án életét vesztette egy autóbaleset során.

Dr. Hornok László elnök köszöntötte az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács ülésén **Dr. Molnár József** rektor urat, aki az új felsőoktatási törvényről, a Magyar Rektori Konferenciáról röviden tájékoztatta az EDHT tagjait.

Az elnök ezek után megállapította, hogy a Tanács határozatképes, mivel a 17 szavazati jogú személyből 15 fő jelen van (88%). A jelenlévők a napirendi pontokkal egyetértettek:

1. Dr. „habil.” cím odaítélése, illetve a pályázók szakértői bizottságainak jóváhagyása.
2. Doktori iskolák előterjesztései fokozat odaítélésre, fokozatszerzésre történő bejelentkezésre, illetve szigorlati és bírálóbizottság jóváhagyásra.
3. Egyebek

### *1. napirendi pont*

#### **I/1/2006/EDHT.**

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései, a sikeres habilitációs eljárások alapján a dr. „habil.” címet a következő szavazati aránnyal odaítélte:

Név	Befogadó Doktori Iskola	Tudományág	Megjegyzés
<b>Dr. Bodó Gábor</b>	Állatorvos-tudományi	Állatorvos-tudomány	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
<b>Dr. Nagy Zoltán</b>	Biológia Tudományi	Biológia tudományi	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
<b>Dr. Tóth Ferenc</b>	Növénytudományi	Növénytermesztési és kertészeti	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte

#### **I/2/2006/EDHT.**

Az EDHT habilitációs pályázatot benyújtott alábbi személyek részére engedélyezte az eljárás megindítását, és jóváhagyta a szakértői bizottság összetételére vonatkozó javaslatokat, valamint az idegen és magyar nyelvű előadásokat.

Befogadó DI	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	<b>Dr. Lehel József</b>	Állatorvosi tudomány	Az előterjesztés alapján
Biológia Tudományi	<b>Dr. Mészáros Ilona</b>	Biológia tudomány	Az előterjesztés alapján
Gazdálkodás- és Szervezéstudományi	<b>Dr. Farkasné dr. Fekete Mária</b>	Gazdálkodás- és Szervezéstud.	Az előterjesztés alapján
	<b>Dr. Noszkay Erzsébet</b>	Gazdálkodás- és Szervezéstud.	Az előterjesztés alapján
Növénytudományi	<b>Dr. Máté András</b>	Növénytermesztési- és kertészeti tud.	Az előterjesztés alapján

## 2. napirendi pont

**I/3/2006/EDHT.**

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD** fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	<b>Hornyák Ákos</b>	állatorvos-tudomány	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Biológia Tudományi	<b>Czelleng Arnold</b>	biológia tudomány	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	<b>Magyar Donát</b>		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdálkodás- és Szervezéstud.	<b>Bozsik Norbert</b>	gazdálkodás- és szervezéstudomány	14 igen 1 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	<b>Czárl Adrienn</b>		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	<b>Lajos Attila</b>		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	<b>Neszmélyi Athéné</b>		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	<b>Nyárs Levente</b>		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	<b>Szűcs Mária</b>		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Műszaki Tudományi	<b>Bartus Zsolt</b>	agrár műszaki	14 igen 1 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	<b>Török Sándor</b>		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Növény-tudományi	<b>Kondrák Mihály</b>	növénytermesztési és kertészeti	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	<b>Gecse Mónika</b>		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

**I/4/2006/EDHT.**

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján az **egyéni felkészülésre** történő bejelentkezéseket az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	<b>Halmay Dóra</b>	Az előterjesztés szerint az egyéni felkészülésre történő felvételt az EDHT jóváhagyta.
Állattenyésztés-tudomány	<b>William Ritchie</b>	Az előterjesztés szerint az egyéni felkészülésre történő felvételt az EDHT jóváhagyta.

**I/5/2006/EDHT.**

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori fokozatszerzésre történő bejelentkezéseket, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	<b>Malik Anna</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Zsarnovszky Attila</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Bíró Judit</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

Állattenyésztés- tudományi	<b>Kovács-Weber Mária</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Gazdálkodás- és Szervezés- tudományi	<b>Keszthelyi Krisztián</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Németh Péter</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Pesti Csaba</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Szigetváriné Járási Éva</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Bárczi Judit</b>	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Fekete Rita</b>	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Fónagy-Árva Péter</b>	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Késmárki-Gally Szilvia</b>	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Letenyei Krisztina</b>	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Sági Judit</b>	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Szabó Zoltán</b>	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Széles Zsuzsanna</b>	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Vásáry Viktória</b>	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
<b>Miskó Krisztina</b>	A bírálóbizottsági módosítására tett javaslatokat az EDHT jóváhagyta.	
Környezet- tudományi	<b>Füzy Anna</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Révész Sára</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Tar Ferenc</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Malatinszky Ákos</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Mérnőné Nótás Erika</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Szirmai Orsolya</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Oldal Bálint</b>	A bírálóbizottsági módosítására tett javaslatokat az EDHT jóváhagyta.
	<b>Vajdovich Béláné</b>	A bírálóbizottsági módosítására tett javaslatokat az EDHT jóváhagyta.

Növény- tudományi	<b>Szabó Zoltán</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat változtatással az EDHT jóváhagyta.
	<b>Tóth Sándor</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

### 3. napirendi pont

#### **I/6/2006/EDHT.**

Az EDHT a Növénytudományi Doktori Iskola véleménye alapján **Dr. Fazekas Orsolya** honosítási kérelmét elfogadta.

#### **I/7/2006/EDHT.**

Az EDHT **Dr. Mészáros Csabát** a Környezettudományi Doktori Iskolába tagként elfogadta.

#### **I/7/2006/EDHT.**

A Kari előterjesztések alapján az alábbi kitüntető címeket terjeszti fel az EDHT az Egyetemi Tanács felé:

#### **Előterjesztés Doctor Honoris Causa címre:**

Dr. Csáki Csaba, egy. tanár

Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar

#### **Előterjesztés Honoris Causa Professor címre:**

Dr. Kapp Pál ny. egy. tanár

Állatorvos-tudományi Kar

#### **Előterjesztés Egyetemi magántanári címre**

Dr. Szőkefalvi-Nagy Zoltán, igazgató

Állatorvos-tudományi Kar

Dr. Szakály Sándor, igazgató-hely.

Mezőgazdaság- és Környezettudományi Kar

A Környezettudományi Doktori Iskola **Környezetegészségügyi témacsoport** létrehozására tett előterjesztését elnapoltuk. Dr. Menyhért Zoltán professzor, iskolavezető vállalta az anyag környezettudományi szellemben történő átdolgozását. Hi: március 31.

#### **Az EDHT elnöke egyebek között még az alábbiakról tájékoztatta a megjelenteket:**

- Az új felsőoktatási törvény** 2006. március 1-i hatállyal életbe lépett, a doktori képzésről és fokozatszerzésről szóló végrehajtási rendelet azonban még nem készült el. A törvény, és az életbe lépő rendelet alapján kell majd átdolgozni a doktori és habilitációs szabályzatunkat is.
- Felvételi:** 2006-ban a Szent István Egyetem 39 fő nappali ösztöndíjas doktoranduszi helyet kapott, mely a következő ülésen a szokásos elvek szerint kerül elosztásra.
- Pénzügyek:** A gödöllői doktori iskolák az elmúlt évben 74 MFt-ot kaptak kutatási normatívából és a saját – levelezős és külföldi – bevételekből, amely mintegy 20%-kal több mint a 2004. évi.
- Az EDHT jelenlévő tagjai megállapodtak a *következő ülés* időpontjáról, és helyéről:  
**Gödöllő SZIE I. Emeleti Rektori Tanácsterem 2006. május 25. (csütörtök) 13.00**

Az elnök megköszönte az aktív közreműködést és munkát, majd az ülést bezárta.

kmf.

Dr. Hornok László  
egyetemi tanár, az EDHT elnöke